5.5 TARTOSZERKEZETI SZAMITAS

a
Dobé Katica Bélcséde; 3530 Miskolc, Hadirokkantak utja 26. Hrsz.: 6571/58
energetikai és funkcionélis korszer(isitésének miiszaki-kiviteli tervdokumentaciéjahoz

a TOP 6.2.1-15 sz. A foglalkoztatas és az életminéség javitasa csaladbarat,
munkaba segitd intézmények, kdzszolgéltatasok fejlesztésével” cimi palyazathoz

1. Terhek és Hatasok meghatarozasa EC-1 alapjan
Gea=ZiY,Oki*YaPk;  k=ZiGki+Px

1.0 Tetd meteorologiai terhei

1.01 Héteher (vetilleti teher) Sy = 1,250 kN/m2
Szintmagassag mAf.=mBf.+0,67 m (A)= o =F Ol °I 16J °| l
$=C,"Cy'l"sx Ce=C=1,0
m(e) = 0,80
s (kN/m2) = 1&

7a = 1,50 teherbirasi/ 1,00 hasznalati
1.02 Szélteher (feliilet mentén megoszl6)

Terep- (beépitési) kategéria:II] M1 M1
Torlonyomas meghatéarozésa: z=| 4,10 m d 95 = 0,448 = kN/m2
za= 4,00 m - qp =| 0,446 |=
zf=| 6,00 m - g, =| 0484 |=

¢ alaki tényez6k meghatérozasa:
b -széliranyra merdleges; d - szélirannyal parhuzamos alaprajzi méret (m) b= d=112,00 z=h= 410
=z - az éplilet terepszint feletti magassaga (m)
1.021 Fiigg6leges feliiletek kilsd nyomasi tényezoi: P-szélirdnnyal parhuzamos felllet; T-széltdémadta; A - szélarmyékos oldal

hd= 0,342 c,,.,,.,"= Cpeso =[_070] cpero®=[-0,80
We=q,(2'c (kNM2) W poso= W per0=| 0,31 l wh er0=[ 0,36

1.022 Ferde tetdfeliiletek alaki tényez6i (Fny./ Féinyereg tetd; Ny./ Nyereg tet6; K./ Kontyolt):
b -széliranyra meréleges ; d-szélirannyal parhuzamos oldalhossz; h - tetégerinc magassaga;

d>h d> 410 v.d>b/2 d< 2700 (1)
d>h/2,5 d> 164 v.d>b/5 d< 1080 (2)
o = 16| °
oa = 15| ° .
of = 30| °
CpetoT = 0,223
széltamadta oldalon (T) Cpeto =| 0,200
Cpet0 =| 0,550
CpetoA = -1,080
szélarnyékos oldalon (4) Cpe10 =| 1,100
Cpetro =| -0,800
alaki kod : Fny
T-szél Tamadta; A- szélAmyékos; S-szélS drolta
We=q p(2)*C nee (kN/'M2) W per0= 0,10
W‘,.'w= 2 =

1.023 Lapostet6k alaki tényezdi (a./ szogletes perem(; b./ attikafalas; c./ lekerekitett perem(; d./ kontyolt):

b-széliranyra merdleges ; d-szélirannyal parhuzamos oldalhossz; h - zaréfédém magassaga; alakikéd: b
attikafal magassaga (m) hp= 0,60 hp/h = 0,146
d>410 vagy d < 27,00 1)
d>205 vagy d < 10,80 2) M1
c+= 0,20 wH= 0,09 kN/m2
c-= 0,75 w-= [ 034 ”
B 1/cm b h Yk K 7G.Q Ed
(cm) (cm) (m) (m) (kN/m3)  (kN/m2) (kN/m2)
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1.1 Meglévé lapostetd

- - Fellijitott csapadékviz szigetelés, az eredeti rétegrendre ragasztva 020x 135= 027 kN/m2
- - 2 mm neoacid mlanyagszigetelés 0,002x 14,00 = 0,03x 135 = 004 =
- -1 rtg. C 120 bitumenes csupasziemez 0002x 1300= 003x 135= 0,04 »
- -1 rtg. Kavicsolt alufélia paranyomast kiegyenlité rtg = 005x 13 = 007 .
- - 6 cm PORAN hészigetelés 0060x 100= 006x 135= 0,08 B
- -1 rtg. Kavicsolt alufélia paranyomast kiegyenlité rtg = 005x 13= 007 il
- -1 rtg. BONOBIT H keliésités = 003x 135= 004 "
- - 3 cm cement simitas 0030x 2200= 066x 135= 0,89 o
- - 16,5 cm vasbeton fodémelem 0,165x 2500 = 413 x 135 = 557 "
- - 3 mm glettelés-festés 0,003 x 16,00 = 0,05 x 1,35 = 0,06 "
tetd dnsuly: gk = 65,28 gea = 7,12 kN/m2
Héteher: s, = 1,00 1,50 = 1,50 .
Szél teher (széltdmadta oldalon): 1,00 w+= 0,09 y = 0,60 W= 009 1,50 = 0,13 "
Szél teher (szélarnyékos oldalon): 1,00 w-= -0,34 w =060 W= 034 1,50 = -0,50 i
Tetd teher (széltdmadta oldalon): gts+yw’ gy =__ 6,33 Geg =__8,70 kN/m2
Tetd teher (szélarmyékos oldalon): g+w’ gk =__494 Qeq =__ 4,77 kN/m2
1.2 Lapostetd feldjitas utan
- - 4,2 mm VILLAS EPV 4S/K modifikalt bitumenes lemez 0,004 x 14,00 = 0,06 x 1,35 = 0,08 kN/m2
- -3 mm ICOPAL MEMBRANA PM3 bitumenes lemez 0,003 x 14,00 = 0,04 x 135 = 0,06 .
- -16 cm AUSTROTHERM AT-N150 EPS hészigetelés 0,160 x 1,00 = 0,16 x 135= 0,22 -
- - Felujitott csapadékviz szigetelés, az eredeti rétegrendre ragasztva 020x 135= 027 "
- - 2 mm neoacid m(ianyagszigetelés 0,002x 1400= 003x 135= 0,04 2
- -1 rtg. C 120 bitumenes csupaszlemez 0002x 1300= 003x 135 0,04 "
- -1 rtg. Kavicsolt alufélia paranyomast kiegyenlit rtg = 005x 13= 0,07 "
- - 6 cm PORAN hészigetelés 0060x 100= 006x 135= 008 "
- - 1 rtg. Kavicsolt alufélia paranyomast kiegyenlitd rtg = 005x 135= 007 .
- -1 rtg. BONOBIT H kellésités = 0,03x 135 = 0,04 Z
- - 3 cm cement simitas 0,030 x 2200= 0,66 x 135= 089 =
- - 16,5 cm vasbeton fédémelem 0165x 2500= 413x 135= 557 "
- - 3 mm glettelés-festés 0,003 x 16,00 = 0,05x 1,35 = 0,06 "
tetd 6nsuly: gx= 528 Oeqa = 7,12 kN/m2
Héteher: s, = 1,00 1,50 = 1,50 =
Szél teher (széltamadta oldalon): 1,00 w+= 0,09 y = 0,60 why 0,09 1,50 = 0,13 "
Szél teher (szélarnyékos oldalon): 1,00 w-=  -0,34 v = 0,60 W= 034 150= 050 "
Tetd teher (széitamadta oldalon): g+s+yw’ qx=__6,33 Qeqs =__8,70 kN/m2
Tetd teher (szélarnyékos oldalon): g+w’ gx =__494 Qeq =__ 4,77 kN/m2
1.3 Napelemek okozta tobbletterhek
- - 1 db napelem slya tartévazzal és 3db/napelem leterhelé betonelemekkel = 154x 135 = 208 kN/db
- - Tetd terhelés a 28 m2-en elhelyezett 12 db napelembél G ek = 12 x 1540 / 280= 066x 135= 089 kN/m2
Tetd teher (széltéamadta oldalon): g+s+y'w’ +g,, qx=__6,99 Qs =__9,60 kN/m2
Tetd teher (szélarnyékos oldalon): g+W g e qx =__5,60 ges =__5,66 kN/m2
1.4 Légkezeld okozta tobbletterhek
- -1 db légkezeld stlya ellenkerettel és 10db alatamaszté 40x40x10 betonlappal = 19,19 x 1,35 = 2591 kN/db
- - Tetd terhelés a 4 m2-en megoszl6 légkezel6bdl Gnek = 1x 19,190 / 52= 367x 1,35 = 495 kN/m2
Tetd teher (széltamadta oldalon): gry*sty w’ g, gc= 9,60 ges = 13,06 kN/m2
Tetd teher (szélamyékos oldalon): gHW ™+ e ge= 861 ges = 9,73 kN/m2
1.5. F6dém panel ellenérzése
Napelemek alatt Mg~ 9,60 * 2,7042/ 8 = 8,78 kNm/m < Mgg= 11,75 KNm/m Megfelel!
Légkezeldk alatt Mg~ 13,06 * 2,7042 / 8 = 11,90 kNm/m < Mps~=11,76 " A= -1,30 %-Megfelel!
1.6. Fédémgerenda ellenérzése
Napelemek alatt Mg~ (3*9,60) * 6,042 / 8 = 129,6kNm < Mgg= 179,0 kNm Megfelel!
LégkezelSk alatt M= (3*13,06) * 6,042 / 8 = 176,31 kNm < Mgg= 179,0 kNm Megfelel!
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1.7 Polikarbonat fedésii teté

1/cosa a = 16
- - 16 mm polikarbonéat lemez 1,04 0,03 = 0,03x 1,35 = 0,04 KkN/m2
- - 60.60.4 szelemen 1,05 m-ként 1,04 100/ 105 007= 007x 135= 0,09 "
- - 50.30.3 toldéborda 0,75 m-ként 1,04 100/ 75 003= 005x 235= 011 =
- - Acél racsos tartd 3,0m-ként 1,04 Szamitégép szamolja = 000x 135= 0,00 =
tetd onsuly : gx= 0,14 geqs = 0,24 kN/m2
Héteher (vetilet mentén megoszi6): sy = 1,00 1,50 = 1,50 "
Széinyomés (hosszon megoszlé lokalis): w+= 0,59 y = 0,60 w',= 089 1,50 = 0,88 "
Szélszivas (hosszon megoszi6 lokalis): w-= -1,00 y =060 w, = -100 1,50 = -1,50 -
Mértékado tetd teher (széltamadta oldalon): gts+yw’ gk =__1,50 Qeg =__2,27 kN/m2
Mértékado tetd teher (szélarnyékos oldalon): g+w’ gy =__-046 Qeg =_-1,26 kN/m2
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3. Szelemen ferde hajlitasanak vizsgalata

Foiranyokba hat6 terhelések meghatarozasa
qy= sin o*(Bb*gb + Bs*qgs + g) a= 16/°
szelemen
Burkolat (b H6 (s p
(b) (s) sdly (g)
B q B q g qy
m kN/m2 m kN/m2 kN/m kN/m
k 1,096 0,14 1,05 1,00 0,07 0,35
Ed} 1,096 0,24 1,05 1,50 0,09 0,53
qz= cos a*(Bb*gb + Bs*gs + g) + Bw"g*w o= 16/°
; szelemen :
Burkolat (b H6 (s = Szél (w
(b) (s) sty (g) (W)
B q B q g B ¢ +W qz
m kN/m2 m kN/m2 kN/m m - kN/m2 kN/m
k 1,096 0,14 1,05 1,00 0,07 1,096 0,60 0,59 1,61
Ed] 1,096 0,24 1,05 1,50 0,09 1,096 0,60 0,88 2,43
Nyomatéki ellenérzés részlegesen befogott statikai modellel
Meo= q*L%/10 L= 3,00 m M= 0,48 kNm
Mgqs=W*20,3=320,5 kNcm = 3,20 kNm M= 2,19 kNm
0,83 < 1,0 - Megfelel!

p= (MYgg + M7cq) | Mgy =

E\Sa
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4.1 Konzolos vasbeton gerendara szerelt racsotartét terhelé szelemen reakciok

B- szelement terhelé mezd szélessége; L - racsos tartot terhelé szelemen hossz;

q - terhelés
[~ Teher szelemen | teher B | E q Pz
eset m kN/m2 kN
sz6lsb k 0,548 3,00 0,14] 0,23
Burkolat Ed 0,548 3,00 0,24| 0,39
Kézbensé k 1,096 3,00 0,14| 0,46
Ed 1,096 3,00 0,24| 0,79
szelemen minden k 1,00 3,00 0,07 0,20
onsuly szelemennél| Ed 1,35 3,00 0,07 0,27
sz6lsb k 0,525 3,00 1,00f 1,58
H6 Ed 0,525 3,00 1,50| 2,36
K6zbens® k 1,05 3,00 3,15
Ed 1,05 3,00 1,5 4,73
szélterhek PIz - lokalis z irany; Pz;Px globalis z;x irany Plz Pz Px
o= 16,00/|° kN | *cosa | *sina
e k 0,548 3,00 0,59| 0,97 0,93 0,27
+ 526 Sziiet Ed 0,548] _ 3,00] _ 088] 1,45 | 1,39 | 0,40
Kézbensé k 1,096 3,00 0,59] 1,94 1,86 0,53
Ed 1,096 3,00 0,88] 2,89 2,78 0,80
o= 16,00[° *cosa | *sina
P k 0,548 3,00 1,00 1,64 1,58 0,45
- szél Ed 0,548 3,00 1,50 2,47 2,37 0,68
\Bsbened k 1,096 3,00 1] 3,29 3,16 0,91
Ed 1,096 3,00 1,5 4,93 474 1,36
4.2 Kéttamaszu racsotartot terhelé szelemen reakcidk
B- szelement terhelé mez6 szélessége; L - racsos tartot terhelé szelemen hossz;
q - terhelés
Teher szelemen | teher B | L q Pz
eset m kN/m2 kN
s26ls6 k 0,548 1,30 0,14 0,10
Burkolat Ed 0,548 1,30 0,24 0,17
Kibehsd k 1,096 1,30 0,14] 0,20
Ed 1,096 1,30 0,24| 0,34
szelemen minden k 1,00 1,30 0,07| 0,09
onsuly szelemennél| Ed 1.35 1,30 0,07 0,12
s2&ls8 k 0,525 1,30 1,00 0,68
H6 Ed 0,525 1,30 1,50f 1,02
kézbensd k 1,05 1,30 B 1,37
Ed 1,05 1,30 151 205
szélterhek PIz - lokalis z irany; PZ,Px globalis z;x irany Plz Pz Px
o=[ 16,00 kN | *cosa | *sina
széls6 k 0,548 1,30 0,59] 0,42 0,40 0,12
+ szél Ed 0,548 1,30 0,88] 0,63 0,60 0,17
wisbenes k 1,096 1,30 0,59 0,84 0,81 0,23
Ed 1,096 1 .30{_ 0,88] 1,25 1,21 0,35
o= 16,00[° *cosa | *sina
— k 0,548 1,30 1,001 0,71 0,68 0,20
- szél Ed 0,548 1,30 1,50f 1,07 1,03 0,29
kozbensd k 1,096 1,30 1] 1,42 1.37 0,39
Ed 1,096 1,30 1.5] 2,14 2,05 0,59
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